



● 21 АВГУСТА – ДЕНЬ ВОЗДУШНОГО ФЛОТА РОССИИ

УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ И ВЕТЕРАНЫ АВИАЦИИ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём Воздушного флота России!

Сейчас вы переживаете непростое время. Не имеете возможности подняться в небо, которое так сильно любите. С начала специаль-

ной военной операции на Украине наш регион, как и другие субъекты России, живёт в режиме ограничения полетов гражданских рейсов. Это вынужденная и необходимая мера, к которой все мы относимся с пониманием.

Очень важно, что в объективно сложных условиях коллектив международного аэропорта Белгород работает, поддерживает воздуш-

ную гавань и её инфраструктуру в постоянной готовности к возобновлению авиаперелетов.

В этот праздничный день я благодарю всех вас – лётчиков, штурманов, инженеров, бортпроводников, специалистов наземных служб, за профессиональное мастерство и верность своему делу. Самые добрые слова адресую ветеранам, которые посвятили

жизнь нелёгкой «крылатой» работе. Желаю всем вам крепкого здоровья и семейного счастья. Авиаторам – поскорее вернуться к любимой профессии. А нам, белгородцам, скорейшего возвращения к привычному, комфортному и быстрому виду путешествий самолетами.

С праздником, дорогие друзья!
В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области

● 22 АВГУСТА – ДЕНЬ ФЛАГА

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ!

Примите искренние поздравления с Днём Государственного флага Российской Федерации!

Более 350 лет триколор является национальным символом нашей страны. Все победы россиян, все судьбоносные решения в жизни страны всегда сопровождаются поднятием Государственного флага РФ. В такие торжественные минуты каждый из нас испытывает невероятные чувства гордости за нашу страну – великую Россию и сопричастность к событиям, определяющим ход истории.

День Государственного флага несёт мощный заряд патриотизма и является важной составляющей в воспитании молодого поколения россиян. Именно с этой целью с нового учебного года во всех общеобразовательных организациях области неделя будет начинаться с поднятия Государственного флага РФ и исполнения Гимна России. Также с 1 сентября 2022 года для школьников еженедельно по всей стране будет проводиться классный час «Разговоры о важном», посвященный самым разным вопросам, волнующим современных ребят. Центральными темами станут патриотизм и гражданское воспитание, историческое просвещение, нравственность, экология.

Мы сделаем всё от нас зависящее, чтобы наша молодёжь сохранила уважительное отношение к российскому флагу. Несмотря на внешнее давление, обеспечим уверенное социально-экономическое развитие региона и благополучие белгородцев. Будем всегда отстаивать главные ценности нашего российского общества – крепкую семью и счастье детей. Чтобы наш российский триколор как можно чаще взвизвал ввысь в честь новых побед россиян!

От всей души желаю вам крепкого здоровья, успехов во всех начинаниях, благополучия и счастья!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области
* * *

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Сердечно поздравляем вас с Днём Государственного флага Российской Федерации!

Российский флаг – это наша история, это подвиги наших дедов и прадедов, достижения наших детей, упорный труд тех, кто хранит и развивает Россию сегодня. С Государственным флагом мы прочно связываем любовь к родной земле, гордость за Россию, ответственное отношение к будущему нашей страны.

Волоконовский район вносит достойный вклад в развитие государства. Своим ежедневным трудом мы укрепляем могущество страны, а государственный флаг объединяет нас и помогает чувствовать, что вместе мы – сила.

От всей души желаем всем крепкого здоровья, благополучия, уверенности в достижении поставленных целей. Пусть под российским флагом всегда торжествуют мир, добро и согласие.

С уважением **С. БИКЕТОВ,**
глава администрации
Волоконовского района
Н. МЕЛЕНИНА,
председатель Муниципального совета

● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Суббота, 20 августа – облачно, днём +27°C, ночью +20°C.

Воскресенье, 21 августа – облачно с прояснениями, днём +29°C, ночью +19°C.

Понедельник, 22 августа – переменная облачность, днём +31°C, ночью +20°C.

Вторник, 23 августа – переменная облачность, днём +33°C, ночью +19°C.

ЗА САМОЕ МИРНОЕ В ЖИЗНИ СРАЖЕНИЕ



С.И. Бикетов, Матвей Поляков

Ежегодно во вторую субботу августа в России празднуется День физкультурника.

В нашем районе развитию физической культуры уделяется большое внимание, активно развивается спортивная инфраструктура, работают различные кружки и секции. В преддверии праздника все спортсмены получили заслуженные награды за самые мирные в жизни сражения.

Воспитанники детско-юношеских спортивных школ, тренеры, начинающие и профессиональные спортсмены, а также те, для кого спорт стал неотъемлемой частью жизни, собрались на летней сцене парка культуры и отдыха посёлка Волоконовка.

Поприветствовал виновников торжества и вручил Благодарности глава администрации Волоконовского района **С.И. Бикетов**. Отмечены успехи сборной команды, удостоившейся первого места в общекомандном зачёте областной Спартакиады, а также большие личные достижения на спортивном поприще За пропаганду здорового образа жизни памятными дипломами награждены: **А.И. Кривоконь, А.В. Со-**

ники пошли по стопам своих учителей и продолжили нелегкое, но благородное дело.

Зачётные классификационные книжки и разрядные значки были вручены участникам областной Спартакиады по легкой атлетике, победителям и участникам межрайонных и областных соревнований. В числе награжденных – воспитанники отделения гиревого спорта и пауэрлифтинга ДЮСШ п. Волоконовка (тренер-преподаватель **А.И. Кривоконь**). **Никита Майоров** защитил первый взрослый разряд (чемпион области); **Дмитрий Гончаренко** – первый в истории района и области спортсмен, выполнивший первый взрослый разряд в 14 лет; **Данил Спесивцев** – кандидат в Мастера спорта, многократный рекордсмен области в упражнении рыбок; **Матвей Поляков** выполнил результат Мастера спорта России по гиревому спорту и в скором времени получит подтверждающие документы и нагрудный знак от

Министерства спорта Российской Федерации.

Бурными аплодисментами зрители приветствовали победителей чемпионата Волоконовского района по футболу в формате 8x8 команд: «Оскол», «АРБ», «ДЮСШ п. Волоконовка».

Эстафету поздравлений продолжил победитель Всероссийских фестивалей чемпионов комплекса ГТО, Мастер спорта, чемпион России, призёр Европы и Мира по армрестлингу **Рустам Абди Оглы**. Из его рук спортсмены самых разных возрастов получили золотые, серебряные и бронзовые знаки отличия комплекса ГТО. Все выбрали трудную дорогу, идя по которой, нужно иметь не только крепкое здоровье, но и непоколебимую волю к победе!

Спортивная жизнь в районе не стоит на месте, и днём позже наши активисты приняли участие в Первом летнем параде физкультурников, который прошёл в г. Губкин.

Анна ШЕВЧЕНКО
Фото автора.



Рустам Абди Оглы с серебряными призёрами Всероссийского комплекса ГТО

● 19, 20 АВГУСТА –
ДНИ СЁЛ ШИДЛОВКА И
БОРИСОВКА

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ СЁЛ ШИДЛОВКА И БОРИСОВКА!

От всей души поздравляю вас с
Днём сёл!

Это всегда доброе и светлое торжество для большой семьи односельчан, ведь у каждого из нас есть тот единственный уголок земли, где он родился, вырос, посадил дерево и воспитал детей. А когда все жители живут одной дружной семьёй, то это место становится ещё роднее и дороже.

Приятно отметить, что в ваших сёлах всегда жили щедрые, радужные и отзывчивые люди, которые не только ценят и любят свой край, но и активно участвуют в его судьбе.

Я благодарю всех жителей за добрые дела, общественные инициативы, большие и малые достижения, ведь именно в них – любовь к малой родине и великой стране, забота о близких.

От всей души желаю всем крепкого здоровья, счастья и добра, согласия, неиссякаемой творческой энергии и новых прекрасных достижений во славу нашей родной земли!

С уважением **С. БИКЕТОВ**,
глава администрации
Волоконовского района

В ПРОКУРАТУРЕ РАЙОНА

Прокуратура Волоконовского района провела проверку исполнения трудового законодательства.

Установлено, что вследствие ненадлежащего исполнения должностными лицами администрации городского поселения своих обязанностей, нарушены требования, установленные ст. 140 Трудового кодекса Российской Федерации, а именно: нарушен срок выплаты заработной платы рабочим, осуществляющим работы по благоустройству территории поселения.

С целью устранения нарушения главе администрации поселения внесено представление об устранении нарушения законодательства.

А. ПОТЕХИН,
помощник прокурора
Волоконовского района.

ГОРЯЧАЯ ТЕЛЕФОННАЯ ЛИНИЯ



В отделе по труду администрации района круглосуточно работает «Горячая линия» по фактам выявления хозяйствующих субъектов, использующих нелегальные трудовые отношения.

Имеющуюся информацию о нелегальных трудовых отношениях, нарушениях трудового законодательства в части оформления (в том числе отказа в оформлении) трудовых договоров с работниками, о выплатах заработной платы «в конвертах» или менее установленной величины прожиточного минимума для трудоспособного населения, других нарушениях трудового законодательства просим сообщать по телефону: **8(47235) 5-04-63**.

● БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ

ЗАЩИТИТЕ СЕБЯ И БЛИЗКИХ

Уже ни у кого не вызывает сомнений, что заболевание коронавирусной инфекцией очень опасно не только для заболевшего, но и для его окружения.

Несмотря на отмену большей части ограничений и отсутствие резкого роста заболеваемости, в нашем регионе риски распространения COVID-19 в летний период сохраняются. Наблюдающие за ковидными волнами сходятся во мнении – чаще всего рост заражений провоцируют люди, когда возвращаются с каникул и курортов. Но в этот раз шестая волна начала расти еще с июля. И этот тренд вызывает некоторую неопределенность и даже внушает страх.

В Волоконовском районе случаев заболеваемости коронавирусной инфекцией зарегистрировано: в июне – 0, в июле – 3, на начало августа – 8 случаев, 2 из которых закончились госпитализацией в ковидные центры области.

Сегодня вакцинация – самый эффективный способ предотвратить распространение коронавируса. Делать прививку надо всем, кому пора ревакцинироваться. Свежая вакцина защищает даже от измененных штаммов коронавируса. Как минимум, снижает вероятность неблагоприятного развития событий.

Повышение коллективного иммунитета за счет вакцинации не только позволяет обезопасить тех, кто не может вакцинироваться, но и эффективно снижает распро-

странение Covid-19. Таким образом, удастся быстрее побороть пандемию, ведь коронавирусу будет затруднительно циркулировать среди невосприимчивых людей – это сила коллективного иммунитета.

Для желающих пройти вакцинацию против COVID-19 работают прививочные пункты в Волоконовской ЦРБ и офисе семейного врача п. Пятницкое: с 8.30 до 15.30 часов.

На территории сельских поселений в офисах семейного врача организованы пункты вакцинации, в которых можно привиться по предварительной записи у семейного врача.

Л. ЛЫГИНА,
врач общей практики
Волоконовской ЦРБ



Работники здравоохранения констатируют факт, что в области участились случаи заболевания коронавирусной инфекцией. Недавно зафиксировано более ста случаев заражения. И в очередной раз медики напоминают о необходимости вакцинации.

Одними из первых в начале роста заболеваний острыми респираторными инфекциями, в том числе COVID-19, прививки сделали сотрудники администрации Волоконовского района во главе с руководителем С.И. Бикетовым.

– Приближается осенняя пора, во время которой каждый год возрастает риск заболевания ОРЗ, а также новой коронавирусной инфекцией. Сейчас самое подходящее время вакцинироваться. Благодаря этому мы сможем избежать заболевания или перенести его в более лёгкой



форме. Каждый из нас должен позаботиться не только о своём здоровье, но и окружающих. Призываю всех не тянуть с вакцинацией, не подвергать опасности себя и своих родных, близких. – прокомментировал сложившуюся ситуацию Сергей Иванович.

По словам врачей, сформированный в ходе вакцинации иммунитет не является длительным, независимо от вида поставленной вакцины. Он начинает снижаться уже через 6 месяцев, поэтому такой интервал считается оптимальным для поддержания иммунитета.

В Волоконовской ЦРБ для вакцинации в необходимом количестве имеется двухкомпонентная вакцина Гам-Ковид-Вак (Спутник V). Помните, что прививка остаётся самой надёжной защитой от опасной инфекции. Вакцинация показана всем, у кого нет медицинского отвода. Также если вы недавно переболели коронавирусом, необходимо ревакцинироваться спустя полгода после выздоровления.

Ольга ВОДОПЬЯНОВА

Усилена административная ответственность

28 мая 2022 года опубликован закон от 28 мая 2022 года № 141-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях», который вносит изменения в статью 20.4 КоАП РФ, значительно увеличивающий административные штрафы за нарушения требований пожарной безопасности.

Нарушение требований пожарной безопасности повлечет «предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 5 до 15 тысяч рублей; на должностных лиц – от 20 до 30 тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, – от 40 до 60 тысяч рублей; на юридических лиц – от 300 до 400 тысяч рублей».

Нарушение требований пожарной безопасности, совершённое в условиях особого противопожарного режима, повлечет «наложение административного штрафа на граждан в размере от 10 до

20 тысяч рублей; на должностных лиц – от 30 до 60 тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, – от 60 до 80 тысяч рублей; на юридических лиц – от 400 до 800 тысяч рублей».

Повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 1 ст. 20.4 КоАП, повлечёт «наложение административного штрафа на граждан в размере от 12 до 20 тысяч рублей; на должностных лиц – от 30 до 60 тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, – от 60 до 80 тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до 30 суток; на юридических лиц – от 400 до 800 тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до 30 суток».

Нарушение требований пожарной безопасности, повлёкшее возникновение пожара и уничтожение или повреждение чужого имущества либо причинение лёгкого или средней тяжести вреда здоровью человека, повлечёт «наложение адми-

нистративного штрафа на граждан в размере от 40 до 50 тысяч рублей; на должностных лиц – от 80 до 100 тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, – от 90 до 110 тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до 30 суток; на юридических лиц – от 700 до 800 тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до 30 суток».

Нарушение требований пожарной безопасности, повлёкшее возникновение пожара и причинение тяжкого вреда здоровью человека или смерть человека, повлечет «наложение административного штрафа на юридических лиц в размере от 1 млн до 2 млн рублей или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток».

Закон вступил в силу 8 июня 2022 года.

Отделение надзорной деятельности и профилактической работы по Волоконовскому району

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на кнопку **Начать**,
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:
указать нужный номер издания
и ваш электронный адрес,
на который мы вышлем полный номер
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (*WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек*) или лицевой
счёт мобильного телефона (*МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком*).